

PROCES-VERBAL DE SEDINȚĂ
28.10.2021

Consiliul Local Sutesti s-a întrunit în sesiune ordinară, la sediul Primăriei Sutesti, în data de 28.10.2021, orele 15,00 în baza Convocării și a Dispoziției nr 164/22.10.2021 și au participat un nr de 11 consilieri din totalul de 11 mandate validate. De precizat ca d-na Serbanescu Elena și d-l Predusel Ionut Adrian au participat online, (whatsapp conexiune realizată de pe telefonul mobil al d-nei Dobre Florina Mihaela), datorită ratei mari a cazurilor de îmbolnăviri cu virusul SARS-COV 2.

D-l secretar general Predescu Marian dă citire procesului verbal de sesiune din data de 30.09.2021.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

În continuare d-l președinte de sesiune dă citire ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse școlare și a cuantumului acestora pentru anul școlar 2021-2022
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli
3. Proiect de hotărâre privind alegerea din rândul consilierilor a președintelui de sesiune.
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Sutesti pentru a face parte din Comisia de evaluare a probei de interviu, în vederea ocupării funcției de director al unității de învățământ preuniversitar-Scoala Gimnazială comuna Sutesti
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului pentru obiectivul de investiție,, Modernizare drumuri de interes local și trotuare-acces pietonal în comuna Sutesti, județul Valcea"
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului pentru obiectivul de investiție,, Înființare rețea de canalizare și stație de epurare în satul Borosești, comuna Sutesti, județul Valcea"
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului pentru obiectivul de investiție,, Modernizare drumuri de interes local și trotuare în comuna Sutesti, județul Valcea"

În continuare se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi și anume : **Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse școlare și a cuantumului acestora pentru anul școlar 2021-2022.**

Prezintă d-l secretar general Predescu Marian raportul de specialitate al compartimentului financiar, contabilitate, buget, impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului, cu privire la aprobarea numărului de burse școlare și a cuantumului acestora pentru anul școlar 2021-2022.

Se înscrie la cuvânt d-na consilier Dobre Florina Mihaela și spune că s-a schimbat încadrarea la burse, în sensul că acum se acordă de la media 9,50, înainte se acordă de la 8,50. D-l secretar general precizează că s-a redus numărul de burse de la 63 la 47, datorită creșterii mediei de acordare. D-l primar Dumbrava Ion Alin precizează că s-a marit și suma. D-l Voicescu Constantin spune că a văzut în materialul pus la dispoziție că există bursa de merit și bursa de studiu în cuantum egale și întreabă care

este diferenta. Raspunde d-na consilier Dobre Florina Mihaela si spune ca este vorba de situatia la invatatura.

D-l primar Dumbrava Ion Alin ii recomanda d-lui secretar general sa spuna si ce cuantumuri se acorda.

D-l secretar general precizeaza urmatoarele :

Semestrul I

- burse de merit = 31 în cuantum de 100 lei/lună/elev
- burse de studiu = 4 în cuantum de 100 lei/lună/elev
- burse de ajutor social = 12 în cuantum de 100 de lei/lună/elev

Semestrul II

- burse de merit = 31 în cuantum de 200 lei/lună/elev
- burse de studiu = 4 în cuantum de 150 lei/lună/elev
- burse de ajutor social = 12 în cuantum de 200 de lei/lună/elev

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi si anume: **Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli**

Prezinta d-l primar raportul de specialitate al compartimentului financiar, contabilitate, buget impozite si taxe din cadrul aparatului de specialitate cu privire la rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru suma de 450 mii lei, bani alocati pentru echilibrarea bugetului local si 8 mii de lei din sume defalcate din TVA pentru drumuri. Banii se vor cheltui conform raportului de specialitate, astfel 200 mii lei achitare titlu executoriu CEZ, pentru scoaterea stadionului de sub sechestru, 38 mii lei servicii salubritate, 8 mii lei combustibil, 18.20 mii lei achitare debit restant lămpi Electromagnetica S.A., 20 mii lei titlu executoriu credit BCR 2008, 15 mii lei achitare titlu executoriu BCR credit 2007), 30.80 mii lei achitare credit trezorerie.

De asemenea, suma de 90 mii lei pentru efectuare studii de fezabilitate la drumuri și canalizare Boroșești, astfel incat sa fie depuse in program Anghel Saligny)

Din suma de 471 mii lei reprezentând sume defalcate din TVA pentru drumuri, se va aloca :

-suma de 77 mii lei pentru achiziționarea unui braț tocătoare material lemons, cu o inaltime de 4,5 m pentru a fi atasat la tractor, care va ajuta sa se ajunga din sant pana in gardul cetateanului;

-17 mii lei cheltuieli de personal

- suma de 25 mii lei pentru asigurarea ferestrelor de la etajul superior cu grilaje la Scoala gimnaziala Sutesti, ca urmare a masurii dispuse de DSP Valcea

Restul sumelor se vor aloca pentru reparații rețea canalizare existenta si pentru investiții rețea canalizare străzile Belona, Berendeți și Morii, precizand ca la depunerea proiectelor prin PNDL nu ni se permite sa asfaltam strazile pana nu exista apa si canalizare sau un contract cu o firma care sa ne asigure ca va termina lucrarile de apa si canalizare pana la inceperea asfaltarii .

D-l consilier Stanescu Ion ridica problema gratiilor de la scoala, spunand ca aceasta institutie nu este penitenciar.D-l primar spune ca cei de la DSP au mentionat in procesul verbal ca trebuie sa instalam gratii la scoala pentru a nu cadea copii de la ferestre.D-na director de la scoala a venit cu adresa la primarie, iar noi trebuie sa luam masuri, altfel toata raspunderea cade in sarcina noastra.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi si anume: **Proiect de hotarare privind alegerea din rândul consilierilor a presedintelui de sedintă.**

D-l presedinte de sedinta Vochescu Constatin o propune pe d-na consilier local Dobre Florina Mihaela pentru preluarea mandatului de presedinte de sedinta, incepand cu luna noiembrie 2021.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate ca d-na consilier local Dobre Florina Mihaela sa fie presedinte de sedinta pentru perioada noiembrie 2021-ianuarie 2022 inclusiv.

Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi si anume: **Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Sutesti pentru a face parte din Comisia de evaluare a probei de interviu, in vederea ocuparii functiei de director al unitatii de invatamant preuniversitar-Scoala Gimnaziala comuna Sutesti**

D-l consilier local Bolintineanu Marian o propune pe d-na viceprimar Diaconu Elena sa fie reprezentantul Consiliului local Sutesti in Comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea functiei de director.

Se supune la vot si se aproba in unanimitate ca d-na Diaconu Elena sa faca parte din Comisia de evaluare a probei interviu pentru ocuparea functiei de director al Scolii gimnaziale Sutesti.

Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi si anume: **Proiect de hotarare privind aprobarea cererii de finantare si a devizului pentru obiectivul de investitie,, Modernizare drumuri de interes local si trotuare-acces pietonal in comuna Sutesti, judetul Valcea"**

Ia cuvantul d-l primar Dumbrava Ion Alin si propune sa fie discutate toate cele 3 proiecte ce se vor depune prin Programul National de Investitii " Anghel Saligny " , dupa cum urmeaza :

Primul proiect are o valoare de 5 069132,65 lei si contine : santuri, trotuare si podete pe strada principala Tudor Vladimirescu si asfaltare strazi Berendeti, Belona si Matusari.

La proiectul de hotarare privind aprobarea cererii de finantare si a devizului pentru obiectivul de investitie,, Infiintare retea de canalizare si statie de epurare in satul Borosesti, comuna Sutesti, judetul Valcea" se va face canalizare si statie de epurare in satul Borosesti. Valoarea investitiei este de 7,699,109.87 lei.

La proiect de hotarare privind aprobarea cererii de finantare si a devizului pentru obiectivul de investitie,, Modernizare drumuri de interes local si trotuare in comuna Sutesti, judetul Valcea", se va prinde strada Sf Ion, Morii, Dealul Verzii si 2 km de trotuare. Valoarea investitiei este de 7 692 622 lei.

Se supun la vot, pe rand toate cele trei proiecte si se aproba in unanimitate.

Se inscrie la cuvant d-l secretar general Predescu Marian si precizeaza ca in prima faza se va depune cererea de finantare impreuna cu devizul, iar apoi, daca totul este bine se vor aproba si studiile de fezabilitate impreuna cu indicatorii tehnico-economici aferenti fiecarei investitii in parte.

Probleme curente :

Se inscrie la cuvant d-l primar Dumbrava Ion Alin si spune ca sunt probleme cu apele care se scurg pe strada Sf Ion, la Euromarket s-a infundat podul, apa nu mai trece si se inunda drumul national. Precizeaza ca a luat hotararea sa faca o subtraversare pe sub drumul national pe doua tuburi de 600, astfel ca apa sa nu mai vina pana in fata primariei, iar alta solutie mai ieftina nu a gasit. De asemenea, mentioneaza ca pana la iarna trebuie sa facem acest lucru, banii fiind prinsi in buget. D-l consilier Stanescu Ion spune ca trebuie luata autorizatie de la Drumurile nationale pentru introducerea acestor tuburi si in sprijinul acestei idei vine si d-l Predusel Ionut Adrian.D-l primar precizeaza ca s-a trimis adresa catre Drumurile nationale si se astepta raspuns.

D-l consilier Punga Gheorghe ia cuvântul și spune că este nemulțumit de tubulatură introdusă pe șanțul care vine de la deal de 25-30 cm și plus deformarea asfaltului la stația de încărcare cu GPL.

D-l președinte de ședință Vochescu Constantin spune că a măsurat 10 camine de vizitare la canalizare pe Verdea și nu sunt la același nivel și nu poate funcționa ce a fost realizat până acum. Trebuie scoase aceste camine, precum și tubulatură și puse din nou.

D-l consilier local Stănescu Ion spune că aceste camine nu sunt la aceeași înălțime datorită conformației terenului, iar d-l Vochescu precizează că terenul este drept de la proprietatea sa până la proprietatea d-lui consilier Predescu Liviu.

D-l președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții, constată că nu și declară ședința închisă.

28.10.2021

ROMÂNIA
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
VOCHESCU CONSTANTIN

Contrasemnează pentru legalitate
SE [REDACTAT] AT